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Az elso benyomás

Celestial Villa – Könnyed elegancia lélegzetelállító kilátással az Égei-tengerre Az

áhított Agios Lazaros domboldalán fekvo Celestial Villa egy kifinomult mikonosi

rezidencia, amely ötvözi a kortárs eleganciát, az építészeti tisztaságot és a

rendkívüli természeti szépséget. Minden nézopontból – beltéren és kívül egyaránt –

a kilátás lenyugözo. Egy lenyugözo, 180°-os panoráma nyúlik végtelenbe az Égei-

tengeren, középpontjában Délosz szent szigetével. Akár a medence partján pihen,

akár a szabadban étkezik, akár a saját lakosztályában ébred, a horizont mindig

jelen van – hatalmas, fényes és teljesen akadálytalan. Ez a perspektíva

folyamatosan változik a fénnyel, a nap minden órájában új remekmuvet kínálva. A

villa két független egységre van osztva, összesen kilenc saját fürdoszobás

hálószobával – ideális család és vendégek fogadására különálló, mégis

összekapcsolt lakóterekben. A belso tereket természetes fény fürdeti, tiszta

vonalak, földszínu textúrák és lágy, semleges paletta határozza meg. A kükladikus

tisztaság találkozik a modern kifinomultsággal, a luxus és a könnyedség csendes

érzését teremtve. A beltéri-kültéri áramlás arra csábít, hogy teljes mértékben a

tájban éld át az életed. Kívül a végtelen medence mintha egybeolvadna az éggel,

míg az árnyékos társalgók, a bár, a grillezohely és a több étkezoterasz tökéletes

környezetet teremt a nyári pillanatokhoz – legyen szó akár nyugalomról, akár

ünnepi hangulatról. A Celestial Villa több mint egy rezidencia – a tér, a fény és a

magánélet szentélye. Egy otthon, ahol az elegancia könnyed, a kilátás pedig örök.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

